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 Σήμερα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024 και ώρα 15.00, , κατόπιν εμπροθέσμου προσκλήσεως η οποία 
κοινοποιήθηκε νόμιμα, συνήλθαν σε συνεδρίαση μέσω ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 
(Δ.Σ.) της Ε.Ο.Π.Α. για να συζητήσουν και να πάρουν αποφάσεις στα παρακάτω θέματα ημερησίας διατάξεως:. 
 

1. Ενημέρωση επί γενικών θεμάτων από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. και συζήτηση επί αυτών. 
2. Έγκριση αποφάσεων Εκτελεστικής Επιτροπής. 
3. Επικύρωση αποφάσεων Πειθαρχικής Επιτροπής. 
4. Σύγκλιση Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης  
5. 28ο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Παγκρατίου 2024 (ενημέρωση, απολογισμός). 
6. Αναρτήσεις στο FACEBOOK μέλους της Ε.Ο.Π.Α. (ενημέρωση, αποφάσεις). 
7. Σχολές Προπονητών Α΄ και Β΄ Επιπέδου (ενημέρωση, αποφάσεις). 
8. Δικαστικά (ενημέρωση). 
9. Διάφορα θέματα. 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Κανελλόπουλος Παναγιώτης,  Δαμαβολίτης Κωνσταντίνος, Μουρτζανός Στέφανος, Μαλτέζος 
Ιωάννης, Μαρουδάς Γεώργιος, Παπαδάκης Γεώργιος, Γκιουλέκας Θωμάς, Νακάσης Άγγελος και Βογιατζής 
Σωτήριος.  
 

ΑΠΟΝΤΕΣ: Αδαμοπούλου Χριστίνα,  Μπαζίμα Σωτηρία, Παλιατσός Γεώργιος, Παπατζανή Καλλιόπη 
.   
Αφού σύμφωνα με το Καταστατικό διαπιστώθηκε απαρτία με παρόντες 9 και απόντες 4, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 
κήρυξε την έναρξη των εργασιών της συνεδρίασης.  
 
ΘΕΜΑ 1ο: «Ενημέρωση επί γενικών θεμάτων από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. και συζήτηση επί αυτών».  
 
ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση αποφάσεων Εκτελεστικής Επιτροπής» 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 
ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 

Α.Φ.Μ.: 090295132 – Δ.Ο.Υ.: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ 
ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37 – ΑΘΗΝΑ – Τ.Κ. 15123 
Τηλ.: +2106828877  
email: info@pangration.org 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

5o 2024 – 26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024 
 
 

 2 

Εγκρίθηκε η απόφαση της εκτελεστικής επιτροπής για τη τροποποίηση του αγωνιστικού προγράμματος σχετικά με 
την ημερομηνία διεξαγωγής του Πανελληνίου των Παμπαίδων Παγκορασίδων από 6 έως και 11 ετών. Η νέα 
ημερομηνία διεξαγωγής του είναι η 16η Ιουνίου 2024. 
Εγκρίθηκαν οι αποφάσεις της εκτελεστικής επιτροπής για τις ακόλουθες κινήσεις του Προέδρου: 
31/03/2024, μετακίνηση στο Λιτόχωρο Πιερίας για να παραβρεθεί στο πρωτάθλημα Β. Ελλάδος του κλάδου 
άθλησης της ΕΟΠΑ Οκινάουα ΤΑ ΤΑΙ, το οποίο διοργανώθηκε από το σωματείο μέλος της ΕΟΠΑ «ΑΣ ΑΛΚΗ» υπό 
την αιγίδα της ΕΟΠΑ.  
01/06/2024, μετακίνηση στη Λέσβο προκειμένου να παραστεί στις εξετάσεις τάξεων από το σωματείο μέλος της 
ΕΟΠΑ «ΣΜΤ ΛΕΣΒΟΥ» , το αεροπορικό εισιτήριο θα καλυφθεί από το σωματείο. 
17-18/06/2024, μετακίνηση στην Αλεξάνδρεια Ημαθίας για να παραβρεθεί στην ετήσια εκδήλωση του σωματείου 
μέλους της ΕΟΠΑ «ΑΣΚ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ». 
22-23/06/2024, μετακίνηση στην Γορτύνια για να παραβρεθεί μαζί με τον Πρόεδρο της Ιστορικής Επιτροπής κ. 
Νακάση Αθανάσιο στο 10Ο ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΠΟΛΕΜΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ, το οποίο διοργανώθηκε από το σωματείο μέλος της 
ΕΟΠΑ «ΑΣ ΑΕΤΟΙ ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ» . 
28-29/06/2024, μετακίνηση στη Νεάπολη Λακωνίας για να παραβρεθεί μαζί με τον Πρόεδρο της Ιστορικής 
Επιτροπής κ. Νακάση Αθανάσιο στο σωματείο μέλος της ΕΟΠΑ «ΑΣ ΝΕΠΑΟΛΗ» στις εξετάσεις ζωνών Οκινάουα 
και μετακίνηση στην Αρχαία Νεμέα, για να παραβρεθεί μαζί με τον A/πρόεδρο της ΠΟΠΑ και Πρόεδρο της 
Ιστορικής Επιτροπής της ΕΟΠΑ κ. Νακάση Αθανάσιο στην 8Η Αναβίωση των Νέμεων αγώνων για παρουσίαση του 
Παγκρατίου. 
7-8/07/2024, μετακίνηση στους Μολάους Λακωνίας και στη Μονεμβάσια για να παραστεί σε εκδηλώσεις των 
σωματείων μελών της ΕΟΠΑ «ΑΣ ΠΑΛΛΑΚΩΝΙΚΟΣ» και «ΑΣ ΤΟ ΥΠΕΡΤΕΛΕΑΤΟΝ» αντίστοιχα.  
 
ΘΕΜΑ 3ο: «Επικύρωση αποφάσεων Πειθαρχικής Επιτροπής». 
Ο Γεν. Γραμματέας διάβασε το πρακτικό της Πειθαρχικής Επιτροπής υπ΄αριθμ. 2/12/04/204, σύμφωνα με το 
οποίο αποφασίστηκαν οι κυρώσεις για τα μέλη της ΕΟΠΑ (σωματεία, προπονητές και αθλητές) τα οποία 
συμμετείχαν σε αγώνες στο εξωτερικό χωρίς την έγκριση της ΕΟΠΑ. Κατόπιν ακολούθησε διαλογική συζήτηση. οι 
αποφάσεις της Πειθαρχικής Επιτροπής. εγκρίθηκαν ομόφωνα. 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 
ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 

Α.Φ.Μ.: 090295132 – Δ.Ο.Υ.: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ 
ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37 – ΑΘΗΝΑ – Τ.Κ. 15123 
Τηλ.: +2106828877  
email: info@pangration.org 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

5o 2024 – 26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024 
 
 

 3 

 
ΘΕΜΑ 4ο: «Σύγκλιση Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης». 

Αποφασίστηκε να πραγματοποιηθεί Έκτακτη Γενική Συνέλευση σύμφωνα με το καταστατικό της ΕΟΠΑ, η οποία 
θα αποφασίσει/επικυρώσει την οριστική διαγραφή των σωματείων των οποίων οι αθλητές τους  συμμετείχαν σε 
αγώνες στο εξωτερικό χωρίς την έγκριση της ΕΟΠΑ. Αποφασίστηκε ομόφωνα η ΕΓΣ να πραγματοποιηθεί στις 
07/07/2024 και η επαναληπτική στις 08/07/2024 μέσω τηλεδιάσκεψης.  
 

ΘΕΜΑ 5ο: «28ο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Παγκρατίου 2024 (ενημέρωση, απολογισμός).». 
Ο πρόεδρος της ΕΟΠΑ ενημέρωσε το σώμα σχετικά με την διεξαγωγή του 28ου Πανελληνίου Πρωταθλήματος 
(19,20 και 21/04/2024), ανέφερε ότι η συμμετοχή ήταν αξιοπρόσεκτη συγκεκριμένα συμμετείχαν 42 σωματεία με 
389 αθλητές/τριες και 746 συμμετοχές. Επίσης ανέφερε ότι την Παρασκευή και την Κυριακή οι αγώνες είχαν πολύ 
καλή ροή σε αντίθεση με το Σάββατο όπου οι αγώνες τελείωσαν πολύ αργά το βράδυ, αυτό οφειλόταν στο μεγάλο 
όγκο συμμετοχών, οι λίγοι αγωνιστικοί χώροι  και  οι ενστάσεις των προπονητών που είχαν ως αποτέλεσμα την 
συνεχή διακοπή των αγώνων. Σε γενικές όμως γραμμές ήταν ένα καλό πρωτάθλημα. Τέλος πρότεινε για το 
επόμενο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα να γίνει προγραμματισμός για τις ηλικίες και τα αγωνίσματα κάθε ημέρας ώστε 
να μην παρατηρηθεί ξανά τέτοιο φαινόμενο και εάν δεν εξευρεθεί μεγάλος αγωνιστικός χώρος ο οποίος να χωράει 
τέσσερις τουλάχιστον παλαίστρες τα αγωνίσματα να διεξαχθούν σε διαφορετικές ημερομηνίες (σε δυο ή τρία 
σαββατοκύριακα). Τέλος ανέφερε ότι δυστυχώς, πάλι το κόστος του πρωταθλήματος δεν μπόρεσε να καλυφθεί 
εξ΄ ολοκλήρου από τις συμμετοχές των αθλητών/τριων, συνεπώς και αυτό είναι ένα θέμα που θα πρέπει να 
τοποθετηθεί σε νέα βάση, κατόπιν σχετικής μελέτης.  

 
ΘΕΜΑ 6ο: «Αναρτήσεις στο FACEBOOK μέλους της Ε.Ο.Π.Α. (ενημέρωση, αποφάσεις).». 
Ο πρόεδρος ενημέρωσε το σώμα σχετικά με ανάρτηση προπονητή Παγκρατίου μετά το πέρας του Πανελληνίου 
Πρωταθλήματος, στην ανάρτηση χρησιμοποιήθηκαν εκφράσεις καθόλου κολακευτικές για την Ομοσπονδία και τα 
μέλη της. Κατόπιν διαβάστηκε η ανάρτηση (αριθμ. Πρωτ. ΕΟΠΑ 5368/23/04/2024). Ακολούθησε διαλογική 
συζήτηση μεταξύ των μελών και αποφασίστηκε όπως αποσταλεί στο εν λόγω προπονητή επιστολή ώστε να δώσει 
εξηγήσεις/διευκρινήσεις σχετικά με τα γραφόμενα του.    
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ΘΕΜΑ 7ο: «Σχολές Προπονητών Α΄ και Β΄ Επιπέδου (ενημέρωση, αποφάσεις).».  
Ο πρόεδρος ενημέρωσε το σώμα ότι ολοκληρώθηκαν οι εξετάσεις (πρακτικών, θεωρητικών) της σχολής 
προπονητών Β΄ επιπέδου και σύμφωνα με τα αποτελέσματα από τους 24 υποψηφίους προπονητές τέσσερις 
κόπηκαν σε ένα θεωρητικό μάθημα και ένας υποψήφιος ο οποίος δεν προσήλθε στην πρώτη εξέταση (λόγω 
ασθένειας) θα εξεταστεί στη δεύτερη εξέταση.  Ο διευθυντής της σχολής σε συνεργασία με την επιτροπή της 
σχολής θα ορίσει την ημερομηνία της επαναληπτικής εξέτασης και κατόπιν θα οριστεί η ημερομηνία απονομής των 
πτυχίων.   
 
ΘΕΜΑ 8ο: «Δικαστικά (ενημέρωση).» 
Ο πρόεδρος ενημέρωσε το σώμα για την πορεία των δικαστικών υποθέσεων τόσο της ΕΟΠΑ όσο και της ΠΟΠΑ 
και επεσήμανε ότι οι νομικές  ενέργειες που έπρεπε να γίνουν σύμφωνα με το δικηγόρο της ΕΟΠΑ έχουν ήδη 
δρομολογηθεί.   
ΘΕΜΑ 9ο: «Διάφορα θέματα.» 
ΔΕΝ ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΕ 
 

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                   Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΠΑΝ. Ν. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ                                                                                   ΚΩΝ. ΕΜΜ. ΔΑΜΑΒΟΛΙΤΗΣ 
 
                                                                         
 


